



నేడు మంత్రి తలసాని జన్మదిన వేడుకలు

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 5: యూసుఫ్ గూడ కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో శుక్రవారం మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి వేడుకలు ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలిపారు.

స్వచ్ఛతపై అవగాహన ర్యాలీ



ర్యాలీలో పాల్గొన్న సార్టింగ్ హబ్ ఉద్యోగులు

బేగంపేట్ అక్టోబర్ 5: బేగంపేట్ విమానాశ్రయం ఆవరణలోని తపాల శాఖ నేషనల్ సార్టింగ్ హబ్ ఉద్యోగులు గురువారం స్వచ్ఛతపై అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. వివిధ విభాగాలకు చెందిన సార్టింగ్ హబ్ ఉద్యోగులు సుమారు వంద మంది వరకు పాల్గొని విమానాశ్రయం నుంచి బేగంపేట్ హైదరాబాద్ ఫుట్ బాక్ స్కూల్ వరకు ఈ ర్యాలీ నిర్వహించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం, మొక్కలు నాటడం, ప్లాస్టిక్ ను నిర్మూలించడం తదితర అంశాలను ప్రచారం చేస్తూ ఉద్యోగులు ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు ర్యాలీని హైదరాబాద్ సార్టింగ్ డివిజన్ సీనియర్ సూపరింటెండెంట్ సంతోష్ నేత జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనల్ సార్టింగ్ హబ్ మేనేజర్ విద్యానగర్, శరత్ కుమార్, సుభావి, నర్మద, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబుల్ పై ఆటో డ్రైవర్ల దాడి

వెంగళరావు నగర్, అక్టోబర్ 5: ఆటో డ్రైవర్ల ఆగ్రహాలు మితిమీరిపోతున్నాయి. బైక్ పై వెళ్తున్న కానిస్టేబుల్ ను ఆటోతో డి కొట్టారు. అంతటితో ఆగకుండా కానిస్టేబుల్ ను పరుషపదజాలంతో దుర్భాషలాడి దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆటో డ్రైవర్ల చేతిలో గాయాలపాలైన బాధితు కానిస్టేబుల్ మధురానగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కార్మికనగర్లో నివాసముండే శ్రీధర్ బాబు అడిషనల్ డిజి కుమార్ నిశ్శబ్ద వద్ద విధులు నిర్వహిస్తుంటాడు. మంగళవారం సాయంత్రం విధులు ముగించుకుని బైక్ పై ఇంటికి తిరిగి వెళ్తుండగా.. ఆటో వేగంగా డి కొట్టింది. కిందపడ్డ అతడు బైక్ నుంచి లేచే సరికి ఆటో అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. రహ్మాత్ నగర్ వద్ద సదరు ఆటో కనపడేసరికి కానిస్టేబుల్ శ్రీధర్ బాబు ఆటో డ్రైవర్ ను ప్రశ్నించాడు. దాంతో ఆటోలో ఉన్న ముగ్గురు ఆటో డ్రైవర్లు ఒక్కసారిగా రెచ్చిపోయి దుర్భాషలాడుతూ ఆటోను ముందుకు పోనిచ్చారు. కార్మికనగర్ వద్ద ఆటోను నిలువరించేసరికి ఆటోలో ఉన్న ఇద్దరు డ్రైవర్లు మూకుమ్మడిగా కానిస్టేబుల్ శ్రీధర్ బాబుపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆటో డ్రైవర్ల చేతిలో దాడికి గురైన బాధితుడు కానిస్టేబుల్ శ్రీధర్ బాబు మధురానగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయండి: శరత్ నాయక్
ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 5: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గిరిజనుల డిమాండ్లపై అఖిలపక్షాల మద్దతు కోసం గిరిజన శక్తి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని గిరిజన శక్తి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శరత్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని పీజీఆర్ ఆర్ సీడికి ఆడిటోరియంలో ఈ నెల 8న ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను ఓయూ ఆర్స్ కళాశాల ఆవరణలో గురువారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా శరత్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమానికి గిరిజన మేధావులు, ఉద్యోగులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, రాజకీయ నాయకులు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి జయప్రథం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన శక్తి నాయకులు సుబ్బానాయక్, విజయనాయక్, రమేష్ రాజ్, మోహన్ కృష్ణ, నరేష్, రామారావు, నరేష్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, శివ, రమేష్, చిరంజీవినాయక్, హనుమంతునాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రైబల్ డిక్లరేషన్ కార్యక్రమ వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న గిరిజన శక్తి నాయకులు

అర్బులందరికీ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు

- ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్
- మూడో విడుదలలో 1743 మందికి ఇండ్ల పంపిణీ

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 5: దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా వేలాది కుటుంబాలకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను అందిస్తున్న ఘనత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో మూడో విడుదల డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీలో భాగంగా కొల్లూరులో 1743 మందికి ఇండ్ల పట్టాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాగంటి మాట్లాడుతూ.. దేశంలోనే ఎక్కడా లేకుండా పూర్తిస్థాయిలో పారదర్శకంగా డబుల్ బెడ్రూమ్ లభింపజేసే అంశంపై కీర్తి ద్వారా ద్వారా జరిగిందన్నారు. నియోజకవర్గంలో సుమారు 5 వేలమంది డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో అర్బులుగా తేలారని, ఇప్పటికే 2743 మందికి ఇండ్లు అందించి రికార్డు సృష్టించామన్నారు. అర్బుల ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు వస్తాయని, ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఎక్కడ కట్టారంటూ ఇన్ఫర్మేషన్ నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడిన ప్రతిపక్ష పార్టీలు కొల్లూరుకు వచ్చి లభింపజేసే అంశంపై మాట్లాడాలని సూచించారు. ఇకనైనా ఆయా పార్టీల నాయకులు నోరుమూసుకుంటే మంచిదని, లేకుంటే ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు రాజకుమార్ పటేల్, సీఎన్. రెడ్డి, దేవీప్యారావుతో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రదీప్, కృష్ణ



కొల్లూరులో డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇంటి పత్రాలను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

మోహన్, విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి**
వెంగళరావు నగర్, అక్టోబర్ 5: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనంత అభివృద్ధిని తమ ప్రభుత్వం చేసి చూపిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. గురువారం శ్రీనగర్ కాలనీ డివిజన్.. కమలాపురి కాలనీ ఫేస్-1లో రూ.9.90 లక్షలతో మురుగునీటి పైవే లైన్ పనులకు, శాలివాహన నగర్ లో రూ.19 లక్షల 80 వేలతో సీసీ రోడ్డు, మురుగు నీటి పైవే లైన్ పనులకు, రూ.5.80 లక్షలతో సుభాష్ నగర్ లో సీసీ రోడ్డు పనులకు, రూ.5 కోట్లతో ఎల్లారెడ్డిగూడలోని పీజీఆర్ కమ్యూనిటీ హాల్ పనులకు, రూ.45 లక్షలతో నాగ

ర్జున్ నగర్ కాలనీలో, అంబేద్కర్ నగర్ లో సీసీ రోడ్డు పనుల కోసం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు కావాల్సిన మౌలిక వసతులైన రోడ్డు, తాగునీరు, డ్రైనేజీ వసతులను మెరుగుపరుస్తున్నామని.. ఏ సమస్య ఉన్నా అధికారులతో చర్చించి పరిష్కారం చూపుతున్నామని పేర్కొన్నారు. గత పాలకులు ఎన్నడూ చేయనంత అభివృద్ధిని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరుగుతుందన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్లు లాంటివని.. కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ వనం సంగీత శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు అప్పవ్ ఖాన్, తన్ను ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మధు యాదవ్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, కార్పొరేటర్ వనం సంగీత శ్రీనివాస్ యాదవ్



అంబేద్కర్ నగర్లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, కార్పొరేటర్ వనం సంగీత

క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహకాలు

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 5: ఔత్సాహిక క్రీడాకారులకు ప్రభుత్వం మంచి ప్రోత్సాహం అందిస్తోందని డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన అయిదు మున్సిపల్ డివిజన్ల నుంచి జీహెచ్ఎంసీ క్రీడ విభాగం ఎంపిక చేసిన క్రీడా సంఘాలకు సోఫ్ట్వేర్ కిట్స్ పంపిణీ కార్యక్రమం గురువారం సీతాఫలమండలిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ స్పీకర్ పాల్గొని క్రీడా సంఘాలకు కిట్లను అందజేశారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రాంతాలకు చెందిన క్రీడాకారులకు వివిధ సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నామని పద్మారావు గౌడ్ పేర్కొన్నారు. క్రీడా



క్రీడాకారులకు క్రీడా సామగ్రిని అందజేస్తున్న డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు

ధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, అధికారులు కుమార్, కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంగీత విభాగంలో డాక్టరేట్ రావడం సంతోషంగా ఉంది

మారేడ్పల్లి, అక్టోబర్ 5: సంగీత విభాగంలో సౌత్ ఆఫ్రికా దేశంలోని ఘనాకు చెందిన ప్రఖ్యాత విశ్వవిద్యాలయం వెబ్సైట్ యూనివర్సిటీ నుంచి డాక్టరేట్ అందుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని వెస్ట్ మారేడ్పల్లికి చెందిన వరల్డ్ ఫా స్టెస్ పియానో ఫ్లేయర్ డాక్టర్. టీఎన్ సతీష్ కుమార్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. మంగళవారం ఆ యూనివర్సిటీ కార్యక్రమంలో వైస్ ఛాన్సలర్ ఫిలిప్స్ చేతుల మీదుగా గౌరవ డాక్టరేట్ ను అందుకోవడం జరిగిందన్నారు. వరల్డ్ ఫాస్టెస్ పియానో ఫ్లేయర్ గా ఇప్పటి వరకు అనేక అవార్డులు అందుకోవడం జరిగిందన్నారు.



సన్మానం



జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 5: సమతా సాహిత్య వేదిక నగరంలో నిర్వహించిన గుర్రం జాషువా 128 వ జయంతి సందర్భంగా ఎన్ఎన్వీ సీమా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సికింద్రాబాద్ డివిజన్ కన్వీనర్, యూసుఫ్ గూడ గుడ్ సిటిజన్స్ కాన్వెన్ట్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ అయూబ్ ఖాన్ ను ఘనంగా సన్మానించారు.

ఉప్పల్లో వంద పడకల ఆసుపత్రి

రామంతాపూర్, అక్టోబర్ 5 : ఉప్పల్లో వంద పడకల వైద్యశాల ను మంజూరు చేసినందుకు గురువారం రామంతాపూర్ అరవిందనగర్లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు తిప్పని సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఉప్పల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండారు లక్ష్మారెడ్డిల చిట్టపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంపత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. పేద ప్రజలు ఎక్కడైనా ఉంటున్న ఉప్పల్లో వంద పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఇక్కడి ప్రజలు పెద్ద ఆసుపత్రి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బండారు లక్ష్మారెడ్డి చొరవతో వంద పడకల వైద్యశాల రావడం పట్ల ఇక్కడ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.